
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

26 серпня 2021 р.                                             Київ                                                               № 490-р 

    
Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компанії «STADA Arzneimittel AG» (далі – «STADA») (м. Бад-Фільбель, Німеччина) та 

компанії «SANOFI» (далі – «SANOFI») (м. Париж, Франція) про надання дозволу на 

концентрацію, 
    

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрацію буде здійснено шляхом придбання компанією «STADA Arzneimittel 

AG» (м. Бад-Фільбель, Німеччина) активів, що складають портфель брендів споживчих 

товарів для здоров’я, у компанії «SANOFI» (м. Париж, Франція). 

Активи включають інтелектуальну власність, реєстраційні посвідчення медичних 

препаратів, торговельні марки, запаси готової продукції при закритті, відповідні дані про 

фармакологічний нагляд та контракти на виробництво, що можуть бути переуступлені.  

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

об’єктом придбання є активи, що включають портфель брендів медичних препаратів, 

який складається із 16 брендів компанії «SANOFI»: Mitosyl®, Silomat®, Frubiase®, 

Modafen®, Viscontour®, Lisomucil®, Bronchoforton®, Bronchokod®, Brolene®, Anticongestiva 

Cusi®, Atrovent® Nasal, Acodin®, Nasobol®, Rinocusi®, Sedotussin® та Aturgyl® (далі ‒ 

Об’єкт придбання); 

медичні препарати під зазначеними брендами не реалізовуються в Україні. 

 

Компанія «SANOFI» – це фармацевтична компанія, орієнтована на здоров’я людини, 

яка здійснює науково-дослідну діяльність та виробництво і продаж рішень у сфері медицини 

та не здійснює діяльності в Україні;  

компанія «SANOFI» разом з іншими суб’єктами господарювання, пов’язаними з нею 

відносинами контролю, утворює Групу SANOFI та є кінцевою материнською компанією для 

підконтрольних їй компаній;  

Група SANOFI в Україні здійснює діяльність через суб’єктів господарювання – 

резидентів та нерезидентів України з: продажу та маркетингу фармацевтичної продукції 

покупцям, клінічних випробувань, продажу та маркетингу фармацевтичної продукції; 

компанія «SANOFI» зареєстрована на фондовій біржі й жодна юридична та/або 

фізична особа не здійснюють контролю над нею чи Групою SANOFI;  

 

[інформація з обмеженим доступом] 
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Після завершення запропонованої трансакції Об’єкт придбання буде повністю 

належати компанії «STADA» (Покупцю). 

 

Компанія «STADA Arzneimittel AG» – це міжнародна медична компанія, яка в Україні 

здійснює діяльність з отримання ліцензійного доходу та разом з іншими суб’єктами 

господарювання, пов’язаними з нею відносинами контролю, утворює Групу STADA;  

Група STADA здійснює діяльність в Україні через суб’єктів господарювання ‒ 

резидентів та нерезидентів України з: продажу рецептурних дженериків та безрецептурних 

препаратів; виконання функцій холдингової компанії; виробництва фармацевтичних товарів; 

продажу електроенергії та надання комунальних послуг для внутрішньогрупових потреб; 

продажу фармацевтичної продукції; 

компанія «STADA» є дочірньою компанією [інформація з обмеженим доступом], 

яку, у свою чергу, опосередковано спільно контролюють компанія «Bain Capital Investors 

LLC.» (далі – компанія «Bain Capital») (штат Делавер, США) та компанія «Cinven Capital 

Management (VI) General Partner Limited» (далі – компанія «Cinven (VI) GP») (м. Сент-Пітер-

Порт, о. Гернсі). 

 

Компанія «Bain Capital» здійснює діяльність в Україні через суб’єктів 

господарювання – резидентів та нерезидентів України з: надання синдикованих та 

індивідуальних досліджень ринку; проєктування та виробництва високоефективних 

залізобетонних виробів; постачання матеріалів на основі волокон; продажу спеціального 

паперу та самоклейних етикеток; постачання продуктів і систем для прибирання та гігієни; 

дистрибуції та продажу хімічних продуктів і матеріалів, біоцидів та засобів захисту 

деревини; 

компанія «Bain Capital» належить [інформація з обмеженим доступом], отже, 

компанія «Bain Capital» не має кінцевих бенефіціарних власників. 

 

 Компанія «Cinven (VI) GP» здійснює діяльність в Україні через                           

суб’єктів господарювання ‒ резидентів та нерезидентів України з: постачання сучасних 

ретаргетингових технологій для провідних брендів; продажу хімічних домішок та добавок 

для покращення експлуатаційних характеристик таких будівельних матеріалів, як бетон та 

цемент; роздрібного продажу взуття та аксесуарів; продажу корму для домашніх тварин; 

постачання преміального фінансування для комерційних та роздрібних страхових продуктів; 

надання клінічних лабораторних послуг, операторської діяльності медичних діагностичних 

лабораторій, служби ветеринарної лабораторії та аналізу впливів на навколишнє середовище; 

проведення діагностики, надання результатів лікарям, що її призначили, та пацієнтам, та 

надає допомогу в роз’ясненні клінічних результатів через лікарів лабораторій; постачання 

продукції для висотних робіт; постачання туристичних послуг; постачання послуг 

вебхостингу та доменних імен; дистрибуції продуктів медико-біологічних розробок та 

інгредієнтів; надання послуг платформи електронної комерції; дистрибуції аналітичних 

стандартних зразків; консультування щодо хімічного та біохімічного аналізу; виробництва 

аналітичних стандартних зразків; послуг геноміки; страхування життя та пенсійного 

забезпечення; постачання крісельних підйомників та домашніх ліфтів; постачання та 

модернізації ліфтів; постачання запасних частин для ліфтів; запасних частин для ескалаторів; 

дистрибуції і продажу хімічної продукції та матеріалів, засобів захисту деревини; надання 

послуг (пере)страхування; 

компанія «Cinven (VI) GP» [інформація з обмеженим доступом] не контролюється 

жодною особою; 

[інформація з обмеженим доступом]; 
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[інформація з обмеженим доступом]. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «STADA Arzneimittel AG» (м. Бад-Фільбель, Німеччина) на 

придбання активів, що складають портфель брендів споживчих товарів для здоров’я, у 

компанії «SANOFI» (м. Париж, Франція). 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                        О. МУЗИЧЕНКО 

 

 


